

今日邹城

太阳纸业在邹城市高级职业技术学校设立冠名班

进冠名班学习,毕业就能上班

详见E02版

第十届中国艺术节 “群星奖”广场舞决赛



《雩》动岛城

文/图 本报记者 黄广华 通讯员 吴斌

10月13日晚7:30,青岛城阳区人民广场音乐骤起,第十届中国艺术节“群星奖”广场舞决赛正式开幕。来自西藏、内蒙古、新疆、云南、山东等11个省、市、自治区的13支参赛队顺序登场,各展英姿。邹城市文广新局选送,市豫剧团表演的作品阴阳板《雩》第7位出场,与全国顶级舞蹈队同台竞技角逐。

自去年入围决赛后,阴阳板《雩》又经过近一年的挖掘、提升和排练,作品的叙事性、观赏性和艺术性得到进一步融合。纤细

柔美的慢板,粗犷豪迈的快板,雄浑震撼的音乐,所有元素集中展现了这一作品深厚的文化底蕴和鲜明的地域特色。

赛场上,45名演员表演紧凑,或跑或跳,或动或静,他们在近1000平方米的舞台上尽情发挥,激情演绎,8分钟节目淋漓酣畅,一气呵成,赢得台下5000名观众阵阵喝彩。决赛期间,中国舞蹈家协会党组书记、秘书长罗斌等多名专家对阴阳板《雩》浓郁的生活气息和鲜明的地方特色给予高度评价,他们一致对

阴阳板《雩》非常看好。

据悉,本届广场舞决赛成绩将在26日“十艺节”闭幕会上揭晓,阴阳板《雩》有望胜出。

本届广场舞选拔赛于去年上半年开始,参赛的13件作品是经过全国范围的初赛、复赛选拔而出,通过层层筛选,邹城市的阴阳板《雩》过关斩将,脱颖而出,首次入围。

“群星奖”是中国艺术节重要内容。作为文化部设立的政府社会文化最高奖,自1991年设立22年来已举办十六届。



▲决赛演出场景。

◀演出场景。

今日E01-E08版 本版编辑:曾现金 美编/组版:张颖 校对:公素云

邹城市人民医院 眼科

眼科介绍



眼科拥有先进的近视眼准分子激光治疗仪、白内障超声乳化仪等检查治疗设备。在全市率先开展了“白内障超声乳化并人工晶体植入术”、“近视眼准分子激光治疗”等手术,填补了市内十余项空白。

眼科是邹城市“白内障复明工程”的定点医院,近10余年来为3000余例贫困白内障患者实施了复明手术,为济宁市、邹城市创建“全国白内障无障碍市”做出了突出贡献。

科室: 门诊楼四楼 联系电话: 5250853

超声乳化术治疗白内障

超声乳化术治疗白内障已成为当今白内障手术治疗的主流方法,我院眼科已开展超声乳化术治疗白内障多年,每年实施该类手术近1000例,给广大白内障患者带来了光明。

超声乳化术治疗白内障即使用超声乳化仪,通过3-5mm大小的角膜或巩膜切口,应用超声波将晶状体核粉碎,使其呈乳糜状,然后连同皮质一起吸出。术毕保留晶状体后囊膜,可同时植入后房型人工晶状体。

超声乳化术手术后反应更轻,术后散光小、手术时间短、切口小、安全性高、无须等待白内障成熟即可施行手术。



石义明,眼科主任、副主任医师,毕业于济宁医学院临床医学系,从事眼科临床工作二十多年,在国家级专业杂志上发表论文30余篇,主持完成“眼底激光治疗糖尿病视网膜病变”等科研课题。擅长治疗各种眼表及疑难眼底疾病、复杂性青光眼、白内障超声乳化手术、复杂性眼外伤、眼部整形美容手术、眼视光等。

专家门诊时间: 周三全天。